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Presenti 

• Giulia Assone 

• Moreno Bertola 

• Andrea Bonifetto 

• Sara Borletto 

• Vincenzo Canuti 

• Alessandro Caselli 

• Christian Caselli 

• Germano Ferrero 

• Nicolò Lombardo 

• Viola Luciano-Fuscà 

• Giorgia Lusso 

• Giulia Palasso 

• Giuseppe Patruno 

• Miriam Primo 

• Kevin Zappa 

Anna Murgia, Manuela Masini e Rebecca Nobile 

ODG : 

 - attività sui diritti e sul 25/04 

-confronto sull’andamento dei laboratori 

-Inizio organizzazione festa di fine anno 

-varie ed eventuali 

 

Verbale:  

1) Attività sui diritti e sul 25 Aprile 

La seduta inizia nello spazio all’ aperto davanti al comune dove è stato preparato il materiale per la realizzazione 

di un telo in commemorazione del 25 Aprile. Manuela racconta brevemente il significato storico e sociale della 

festa della liberazione dell’Italia dal nazifascismo e della pace riconquistata dopo la fine della seconda guerra 

mondiale e propone la realizzazione del telo da esporre in occasione delle celebrazioni . La proposta viene accolta 

e si stabilisce insieme cosa scrivere e disegnare.  

La sindaca Sara comunica che non potrà presenziare alle celebrazioni del 25 Aprile e quindi affiderà la fascia alla 

vicesindaca Miriam che invece sarà presente insieme ad altri consiglieri e consiglieri  e con il telo realizzato 

insieme.  

Al termine del lavoro si sale nella sala consiliare. 

2) Confronto sull’andamento dei laboratori già iniziati: 

I consiglieri e le consiglieri fanno un breve report sui laboratori frequentati: iniziati Scienze e Cineforum, da 

iniziare ancora Fotografia e Arte. Il laboratorio di scienze conta 16 partecipanti e il primo incontro è stato 

apprezzato dai presenti.  Per quanto riguarda il cineforum è stato fatto un solo incontro e la partecipazione non è 

stata altissima ma ci si aspetta che nei prossimi appuntamenti la situazione migliori 

Per il laboratorio di fotografia che inizierà a maggio ci sono ancora alcuni posti disponibili e Anna chiede ai e alle 

consigliere di diffondere la voce che ci si può ancora iscrivere. 

 

 

 

3) Inizio organizzazione ballo di fine anno: 

Il ballo è fissato per venerdì 7 Giugno e si ricorda ai consiglieri e consigliere di avvertire tutte le classi delle scuole 

di tenerne conto nell’organizzazione di eventuali pizzate di classe per la fine dell’ anno scolastico.  



Si discute a lungo se dare o no un tema al ballo e ci sono svariate proposte di tema; alla fine si sceglie, tramite 

votazione, il tema “Ballo d’estate”.  

Si stabilisce che Anna sentirà i ragazzi e le ragazze dell’oratorio per capire che tipo di aiuto ci possono dare e se e 

come si può coinvolgere il DJ Daniele (giovane amico di molti dei consiglieri/e). Successivamente si provvederà, 

se è del caso, a metterli in contatto tra loro per i dettagli e per avere la lista dei brani che si intendono usare per 

pagare la SIAE. 

 

I ragazzi e le ragazze chiedono che il ballo si possa svolgere senza la presenza dei genitori ma Manuela e Anna 

fanno notare che non è possibile rinunciare alla supervisione di persone adulte e quindi sarà indispensabile 

accertarsi che ci siano un sufficiente numero di responsabili volontari prima di poter escludere la presenza dei 

genitori. Anche rispetto all’orario non c’è tanto accordo tra e ragazzi e le ragazze e quanto immaginato dalle figure 

di riferimento (Anna, Manuela e Rebecca) che avevano fissato dalle 20.00 alle 22.30; si discute sulla possibilità di 

terminare il ballo per la mezzanotte ma viene ricordato che è un ballo per tutti i ragazzi e le ragazze, anche i più 

piccoli e che quindi si deve tenere conto di tutte le esigenze (anche delle persone adulte che vengono ad aiutare). 

Non si arriva ad un accordo definitivo. 

Nel prossimo incontro del CCR si dovrà provvedere anche a preparare materiale per addobbare la sala e alcuni 

consiglieri e consigliere si danno disponibili per aiutare il giorno della festa. 

Resta da definire la possibilità di avere bibite e qualcosa da spizzicare: chiedere alle famiglie di contribuire 

portando qualcosa ? 

 

  

La seduta viene sciolta 18.30 

 

 

 


